
A 7. évfolyam Határtalanul járt a Felvidéken, Szlovákiában 

 

Június 10-én különleges élményben volt részük hetedikeseinknek: Szlovákiába 

utaztunk, hogy együtt felfedezzük a betléri kastélyt, megismerkedjünk rozsnyói 

testvériskolánkkal, és közösen eltöltsünk egy szép napot. 

A nap első állomásaként a csodálatos betléri kastélyba látogattunk el, amely egykor az 

Andrássy-család otthona volt. A kastély termeiben sétálva a tanulók bepillantást nyerhettek a 

18–19. századi élet mindennapjaiba. Különösen lenyűgözte őket a kastély gazdag könyvtára, a 

vadásztrófeák gyűjteménye, valamint a különleges bútorok és műtárgyak. A látogatás után a 

gyerekek a kastély parkjában tölthettek el egy kis szabadidőt – természetesen a legnagyobb 

sikert a jókedvű bújócska aratta, ahol a bokrok és fák között vidáman kergetőztek. 

A kirándulás különlegessége volt, hogy már ide, Betlérbe eljöttek hozzánk a rozsnyói 

testvériskolánk hetedikes tanulói is. Diákjaink így lehetőséget kaptak arra, hogy személyesen 

megismerkedjenek határon túli magyar társaikkal. A találkozás jó hangulatban telt, a gyerekek 

örömmel ismerkedtek, beszélgettek egymással. 

A program folytatásaként átutaztunk Rozsnyóra, a testvériskolánkba, ahol a figyelmes 

házigazdák finom ebéddel és kedves ajándékokkal fogadtak minket, melyeket ezúton is 

hálásan köszönünk. 

A délután folyamán a rozsnyói katolikus székesegyházat is meglátogattuk. A helyi 

esperes érdekes és tartalmas ismertetőt tartott a templom történetéről, valamint megmutatott 

egy rozsnyói csontvázat is, amely egy üvegkoporsóban nyugszik a székesegyházban – ez 

különleges élmény volt mindannyiunk számára. 

A nap végén még egy kis szabad programra is jutott idő: a gyerekek a rozsnyói főtéren 

sétálgattak, fagyiztak, beszélgettek, ahol vidáman töltötték el a délutánt. A közös kalandokat 

követően 17 órakor indultunk vissza Miskolcra, élményekkel és új barátságokkal gazdagodva. 

 

Miskolc, 2025. június 15. 

        Grolmuszné Kovács Magdolna 

        Szitka Szabolcsné 

        Tóth Csabáné 



 

 
 



 





 


